Robert Firdaus

From: Yusuf Kurniawan
Sent: 12 April 2022 09:55
To: Robert Firdaus
Subject: RE: Annual Leave 2022

Approved, silahkan di proses Bang Robert.

Best Regards

Yusuf Kurniawan
HR Manager

PT Trakindo Utama

Northern Kalimantan Area

JI. Jend. Sudirman No.848

Balikpapan 76114, Kalimantan Timur, Indonesia

Tel: +62 542 762810 « Mobile: +62 811492131

Fax: +62 542 762806

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp: 0811 5500 228
Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Robert Firdaus <robert.firdaus@trakindo.co.id>
Sent: 12 April 2022 9:18

To: Yusuf Kurniawan <yusuf.kurniawan@trakindo.co.id>
Subject: Annual Leave 2022

Pak Yusuf

Mohon approval untuk ticket annual leave 2022
Saya akan lakukan re route dari POH Pangkal Pinang ke Palembang

Jika ADA biaya yang timbul atas perubahan ini akan menjadi personal account
Mohon approval bapak,
Best Regards,

Robert
Area Finance Manager

PT Trakindo Utama
Northern Kalimantan Area
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